

Usmernenie k odovzdávaniu podkladov k evidencii výstupov publikačnej činnosti

V súvislosti s metodikou publikačnej činnosti v rámci Centrálného registra evidencie publikačnej činnosti (vykazovacie obdobie 2024) ako aj s budovaním repozitára publikačnej činnosti zamestnancov UPJŠ dochádza **k nasledovným zmenám pri odovzdávaní podkladov** potrebných pre evidenciu výstupov publikačnej činnosti zamestnancov UPJŠ.

1. Údaje pre evidenciu výstupov publikačnej činnosti sa odosielajú do Univerzitetnej knižnice UPJŠ **výlučne elektronicky prostredníctvom webového formulára**. Ruší sa povinnosť webový formulár vytlačiť a podpísaný zasielať zodpovednému pracovníkovi Referátu podpory vedy UK UPJŠ.

2. Plné texty publikácií sa odovzdávajú do Univerzitetnej knižnice v elektronickej podobe ako príloha webového formulára v časti *Odkaz na stiahnutie dokumentu* (<https://epczber.uk.upjs.sk/publikacie22.php>). Zasielané dokumenty musia byť kompletne, dobre čitateľné, so zobrazením textu v horizontálnej podobe, uložené v jednom súbore formátu pdf/A (príp. pdf) alebo doc/docx pre textové súbory, PNG alebo JPEG pre obrázky, príp. zip týchto formátov. Dokumenty, ktoré ešte neboli vydané v konečnej tlačenej alebo elektronickej verzii (early access, first online), nie sú akceptovateľné! V prípade jednotlivých kategórií sa postupuje nasledovne:
 - pre kategórie V1, O1, P1, U1 sa zasiela plný text publikácie;
 - pre kategórie V2 (kapitola, príspevok), O2, P2, U2 sa zasiela plný text publikácie alebo plný text analytickej časti, titulný list publikácie, obsah, úvod, predhovor, záver, doslov, tiráž, informácie o autoroch a použitá literatúra kapitoly, príspevku a pod;
 - pre kategóriu V3, O3, U3, I1, I2, I3 sa zasiela plný text analytickej časti a titulný list publikácie, obsah, tiráž a informácie o autoroch.

Záznam v CREPČ bez pripojeného plného textu publikácie nebude môcť byť označený časovou uzávierkou vykazovacieho obdobia CREPČ 2024, nebude predmetom formálnej ani obsahovej verifikácie a teda nebude podkladom pre udelenie štátnej dotácie.

Platnosť od 1. februára 2024

PhDr. Daniela Džuganová
riaditeľka Univerzitetnej knižnice UPJŠ v Košiciach